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 اجب عن التالي :السؤال الثاني : 

 

 

 
 

 
 للمستطيل أوجد 

 
 المحيط = ...........

 
 المساحة = ...........

 

 
 
 

           
             

 
 

للنموذج أوجد الكسر 
 الاعتيادي والكسر العشري

 
  

......... = ......... 

 

 

   
           

       3,60                                  8,11 

     +2,5                    -  4,03 

 
 
 
 
 

 
 اكتب كسور مكافئة للكسور التالية             

 
      3

6
 = 

 
      5

7
 = 

 

 

 

 

 

 

                                       

 انتهت الأسئلة دمتم فخرا لأمتكم ووطنكم                                                                                           

  /2   /2 

  /4   /2 

 

10 



                                                                                                                      


